

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου
που έγινε στην Αίθουσα αρ. 4807 την Πέμπτη, 7 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 π.μ.

Παρόντες: κος Ανδρέας Σοφοκλέους, Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών, - Πρόεδρος
κος Γρηγόρης Κυριακίδης, Λογιστής
κα Μαρία Μονογιού, Ανώτερη Επιθεωρήτρια Λογαριασμών
κα Μαρία Χρυσοστόμου, Ανώτερη Λειτουργός Γενικού Λογιστηρίου
κος Στέλιος Στυλιανίδης, Λογιστής

} Μέλη
Συμβουλίου

Γραμματέας: κα Αλεξάνδρα Ευθυμίου

Υποβολή Έκθεσης Αξιολόγησης για τον Διαγωνισμό ΓΛ 12/2023, «Διαγωνισμός για την υλοποίηση του νέου ηλεκτρονικού συστήματος σύναψης και διαχείρισης δημοσίων συμβάσεων (eProcurement)»

Αφού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών κος Ανδρέας Σοφοκλέους καλωσόρισε τα Μέλη του Συμβουλίου Προσφορών του ΓΛΤΔ, μελετήθηκε η σχετική με το πιο πάνω θέμα έκθεση αξιολόγησης με αρ. φακ. 13.25.050.054 ημερ. 04/12/2023.

2. Ακολούθως, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε το λόγο στον κ. Γιώργο Δημοσθένους, Συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος ανέφερε ότι μετά από την έγκριση της Τεχνικής Προσφοράς του Προσφοροδότη ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΕ (EUROPEAN DYNAMICS SA) στην προηγούμενη συνεδρία του Συμβουλίου Προσφορών του ΓΛΤΔ στις 30/11/2023, η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε στην αποσφράγιση του Υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά» του Προσφοροδότη. Η οικονομική προσφορά του Προσφοροδότη ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΕ (EUROPEAN DYNAMICS SA) ανέρχεται σε €4,514,200 (μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α).

3. Σύμφωνα με τον κ. Δημοσθένους, η Επιτροπή Αξιολόγησης μελέτησε τον αναλυτικό πίνακα της οικονομικής προσφοράς και διαπίστωσε ότι η ανάλυση κόστους στα επιμέρους τμήματα είναι λογική και συνάδει με την εκτιμώμενη αξία όπως αυτή δημοσιεύτηκε στον διαγωνισμό και ανταποκρίνεται στο περιεχόμενο της τεχνικής προσφοράς.

4. Μετά από τις εξηγήσεις που δόθηκαν από τον κ. Γιώργο Δημοσθένους και την αποχώρησή του, το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ λαμβάνοντας υπόψη και όλα τα υπόλοιπα στοιχεία ενώπιον του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων, αποφάσισε ομόφωνα να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης όπως εγκρίνει:

α) την σχετική Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε για το συγκεκριμένο θέμα και αφορά στην ολοκλήρωση της Αξιολόγησης των προσφορών του Διαγωνισμού ΓΛ 12/2023, και

(β) την ανάθεση του παρόντος Διαγωνισμού στην εταιρεία ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΕ (EUROPEAN DYNAMICS SA), για το ποσό των €4,514,200.

5. Στη συνεδρία παρευρέθηκε ο κ. Δημοσθένους, Συντονιστής της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος αποχώρησε πριν από την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.



Επικυρούνται:



Ανδρέας Σοφοκλέους,
Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών,
Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών

Ημερομηνία:

8/12/23